

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

от . . . 15 СЕН 1948 . . .

Петрозаводск

Газета №

т. 930.

Открылся театральный сезон в Национальном театре

(Беседа с художественным руководителем
театра заслуженным артистом
Карело-Финской ССР
С. А. Туорила)

ОЛОНЕЦ, 13 сентября. (Карело-ФинТАГ).
Прошедший сезон принес театру значи-
тельные творческие успехи. Это показала
проходившая накануне юбилея республики
декада смотра театрального и музыкально-
го искусства в Петрозаводске. За заслуги
в области развития национального театр-
ального искусства 7 ведущим актерам
присвоено звание заслуженных артистов
республики, 16 награждены Почетными
грамотами Верховного Совета КФССР.

Новый театральный сезон, в который
мы вступили, открылся постановкой засл-
уженного артиста республики Вальтера
Сунни «Семеро братьев», инсценированной
Тойво Ронинен. Театр покажет зрителям
свои старые работы — «На сплавной ре-
ке», «Пути дороги» и ряд пьес нового ре-
пертуара: комедию финского драматурга
Маю Ласенла «Молодой мельник», М. Горь-
кого «Егор Булычев» и др. К годовщине
Октября театр покажет премьеру «Ветер с
юга» Эльмара Грина.

Помещение театра капитально отремон-
тировано, благоустроен зал, фойе, расши-
рены производственные цехи.

Коллектив театра вступает в новый се-
зон, обогащенный опытом. Мы хотим еще
выше поднять идейный и художествен-
ный уровень своего национального ис-
кусства, идти в ногу с жизнью, создавая
яркие реалистические образы.